



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO DIRETORIA
DE ACESSO E AVALIAÇÃO

I ERRATA AO EDITAL Nº 085/2023– UEPA

PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA O CURSO DE LICENCIATURAEM LETRAS LIBRAS 2024

A Universidade do Estado do Pará/UEPA torna pública a I Errata ao Edital nº 085/2023 – UEPA, do PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA O CURSO DE LICENCIATURAEM LETRAS LIBRAS 2024, conforme a seguir:

Onde se lê:

7.6 DO LOCAL DA PROVA

7.6.2 A Prova será realizada no CCSE - Campus I da UEPA, na Trav. Djalma Dutra, s/nº- Telégrafo – Belém/PA, de 8h às 13h, conforme o cronograma.

Leia-se:

7.6 DO LOCAL DA PROVA

7.6.2 A Prova será realizada no CCBS - Campus II da UEPA, na Travessa Perebebuí, 2623. Marco. Belém/PA de 8h às 13h, conforme o cronograma.

Belém, 22 de novembro de 2023

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da Universidade do Estado do Pará